

10 दैनिक जागरण कानपुर, 13 अगस्त 2019

सर पदमपत सिंहानिया को सर्वश्रेष्ठ विद्यालय का सम्मान

कानपुर : 14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड-2019 में सर पदमपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर को सर्वश्रेष्ठ विद्यालय का सम्मान दिया गया है। विद्यालय को यह सम्मान 'इनोवेटिव प्रेक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस' श्रेणी के आधार पर मिला है। दस अगस्त को लीला एंबिएंस कन्वेंशनल होटल नई दिल्ली में हुए एक समारोह के दौरान विद्यालय की प्रधानाचार्य भावना गुप्ता ने यह सम्मान प्राप्त किया। इस उपलब्धि पर विद्यालय की चेयरपरसन मनोरमा गोविंद हरि जी सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक



सम्मान के साथ पदमपत सिंहानिया स्कूल की प्रधानाचार्य • सौ. स्कूल प्रबंधन सिंहानिया व वाइस चेयरपरसन वर्षा सिंहानिया ने शुभकामनाएं दी हैं। वि.वि.

21/8/19 11/8/19

पद्मपत बना सर्वश्रेष्ठ विद्यालय

कानपुर (एसएनबी)। 14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड-2019 में सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर, कमलानगर को सर्वोच्च स्थान प्राप्त हुआ। विद्यालय को यह उपलब्धि इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस श्रेणी के आधार पर प्राप्त हुई।

शनिवार को नई दिल्ली के द लीला एम्बिएन्स कन्वेंशन होटल में आयोजित समारोह में विद्यालय परिवार की प्रतिनिधि के तौर पर प्रधानाचार्या भावना गुप्ता ने यह पुरस्कार प्राप्त किया। उन्होंने की नोट स्पीकर के रूप में न्यूरो साइंस, स्टेम एजुकेशन एंड इम्पैक्ट ऑफ एक्सपोजेनशिबल टेक्नोलॉजीस ऑन 21 सेंचुरी पेडागोगी विषय पर अपने विचार भी व्यक्त किये। समारोह में एकेडमिक क्षेत्र में विद्यालय के प्रयासों की सराहना की गयी। इस मौके पर विद्यालय की चेयरपर्सन मनोरमा गोविंद हरि जी सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक सिंहानिया, वर्षा सिंहानिया ने विद्यालय को इस उपलब्धि के लिये सराहा।

arujala.com

रविवार • 11.08.2019

अमरउजाला

सिंहानिया एजुकेशन को अवार्ड

कानपुर। सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर, कमला नगर ने शहर का नाम रोशन किया है। इसे शनिवार को दिल्ली में आयोजित 14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड-2019 समारोह में सर्वश्रेष्ठ विद्यालय का खिताब मिला। यह सम्मान इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस कैटेगरी में दिया गया। स्कूल प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने पुरस्कार ग्रहण किया। इस उपलब्धि पर विद्यालय की चेयरपर्सन मनोरमा गोविंद हरि सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक सिंहानिया, वाइस चेयरपर्सन वर्षा सिंहानिया ने बधाई दी।

सोमवार, 12 अगस्त 2019

हिन्दुस्तान

सर पद्मपत सिंहानिया सेंटर को सर्वोच्च सम्मान

कानपुर। सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर को 'इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस' के क्षेत्र में सर्वोच्च स्थान पाने पर '14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड 2019' से सम्मानित किया गया है। नई दिल्ली में आयोजित समारोह में प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने अवार्ड प्राप्त किया। यह अवार्ड विश्व स्तरीय शिक्षा के क्षेत्र में दिया जाता है। चेयरपर्सन मनोरमा गोविंद हरि सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक सिंहानिया, वाइस चेयरपर्सन वर्षा सिंहानिया आदि मौजूद थीं।



rw.inextlive.com/kanpur

Priyanka Stays @atulsbedi

11/8/19

INEXT CITYL

वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड में सर पद्मपत बेस्ट स्कूल

14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड-2019 में इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस कैटेगरी में दिया गया अवार्ड



● अवार्ड के साथ प्रिंसिपल भावना गुप्ता

kanpur@inext.co.in

KANPUR (10 Aug): 14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड 2019 में सर पद्मपत सिंहानिया को बेस्ट स्कूल का अवार्ड मिला है. सेंटर के नई दिल्ली के द लीला एम्बिएन्स कन्वेंशनल में आयोजित समारोह में चीफ गेस्ट एनसीईआरटी के सकेटरी जर हर्ष कुमार व आईएस आनंद किशोर ने यह अवार्ड दिया. स्कूल की तरफ से प्रिंसिपल भावना ने अवार्ड लिया. सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर को यह अवार्ड इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस की कैटेगरी में दिया गया है.

एजुकेशन को और बेहतर...

प्रिंसिपल भावना गुप्ता ने प्रोग्राम में स्पीच देते हुए बताया कि 21वीं सेंचुरी में किस तरह से एजुकेशन को और बेहतर किया जा सकता है अवार्ड मिलने पर स्कूल की चेयरपर्सन मनोरमा गोविंद हरि सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक सिंहानिया, वाइस चेयरपर्सन वर्षा सिंहानिया ने खुशी जाहिर की है. प्रिंसिपल ने बताया कि स्कूल में लगातार स्टूडेंट्स के ओवरऑल डेवलपमेंट पर वर्क किया जा रहा है.

आज, कानपुर, 11 अगस्त 2019

सर पद्मपत सिंहानिया एजू. सेंटर को सर्वश्रेष्ठ विद्यालय का सम्मान



कानपुर, 10 अगस्त। 14वें वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड -2019 में सर पद्मपत सिंहानिया एजुकेशन सेंटर, कमला नगर को सर्वोच्च स्थान प्राप्त हुआ। विद्यालय को यह गौरवपूर्ण उपलब्धि इनोवेटिव प्रैक्टिसेस इन एकेडमिक एक्सीलेंस श्रेणी के आधार

■ 14 वां वर्ल्ड एजुकेशन अवार्ड-2019

अवार्ड के साथ भावना गुप्ता। पर प्राप्त हुई है। 10 अगस्त को नई दिल्ली के द लीला एम्बिएन्स कन्वेंशन होटल में विद्यालय को इस सम्मान से नवाजा गया। विद्यालय परिवार की प्रतिनिधि के रूप में इस पुरस्कार को विद्यालय की प्रधानाचार्या श्रीमती भावना गुप्ता ने ग्रहण किया। यह गौरव का विषय है कि विद्यालय की प्रधानाचार्या ने की-स्पीकर के रूप में न्यूरो साइंस, स्टेम एजुकेशन एंड इम्पैक्ट आफ एक्सपोजेनशिबल टेक्नोलॉजीस आन 21वीं सेंचुरी पेडागोगी विषय पर अपने विचार व्यक्त किये। विद्यालय की चेयरपर्सन श्रीमती मनोरमा गोविंद हरि सिंहानिया, वाइस चेयरमैन अभिषेक सिंहानिया, वाइस चेयरपर्सन श्रीमती वर्षा सिंहानिया ने विद्यालय की सफलता के लिए हार्दिक शुभकामनाएं दी तथा भविष्य में इसी तरह उपलब्धियां प्राप्त करते रहने के लिए प्रेरित किया।